

共度集体生日 情暖星禾少年



早报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员周婷婷 陈华 文/图)8月19日下午,“璀璨星辰嘉年华——星禾少年生日趴之红色龙苍行”在泉州市关心下一代党史国史教育示范基地龙苍番仔楼举行。参观游览、互动游戏、放飞心愿气球、吃生日蛋糕、制作漆扇……多彩的活动让参加活动的35组家庭(其中30组孤独症家庭)收获满满,大家共度愉快时光。

活动伊始,孩子们在国史馆签到并领取小红旗,开启了一段充满趣味与教育意义的红色路线寻宝之旅。从党史馆,到王乃钦艺术馆,再到家风家训馆,孩子们积极参与互动小游戏,不仅收获了知识,还赢得了精美的礼品。通过寓教于乐的方式,孩子们更



集体生日派对上,孩子们共享生日蛋糕。

加深入地了解了党的历史和文化,感受红色精神的魅力。

寻宝活动结束后,孩子们集体放飞心愿气球。温馨的集体生日派对上,孩子们围着精美的生日蛋糕,唱

起了生日歌。随后,主办方将大礼包分发给每一个孩子。

非遗漆扇体验是活动的又一亮点。孩子们将彩漆滴入水中,在水面绘出图案,然后将空白的扇面浸入,一

把把独一无二的漆扇便做好了。这个过程中,孩子们不仅锻炼了动手能力,还沉浸式感受到非遗文化的魅力。

本次活动由中共泉州市委老干部局、泉州台商投资区民生保障局、泉州台商投资区关心下一代工作委员会、泉州台商投资区残疾人联合会、泉州市东南公益协会主办,东园镇龙苍村委会、福建省力诚食品有限公司、中联时尚(上海)科技有限公司、长富牛奶国民营养社区公益体验馆(丰泽馆)、泉州鲤城亚咪咕披萨百源餐厅、泉州台商投资区爱特森社会工作发展中心、泉州斌扬企业管理有限公司、洛江区保护未成年人权益服务中心等多家爱心单位协办。

活动主要负责人介绍,活动旨在给孤独症者及其家庭一个喘息的空间,也让社会各界给予他们更多的关注和支持,进一步促进他们融入社会。希望在各界的关怀下,未来会有更多这样有意义的活动,为孤独症群体的成长和发展营造更美好的环境。

女孩爬出18楼围栏 消防员飞身拉回她

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员林雅颖 文/图)8月19日13时46分许,鲤城区江南街道一建筑18楼天台处,一名女孩因为家庭矛盾一时想不开,爬出围栏欲轻生。接到报警后,江南消防救援站人员立即赶赴现场。

到场后,消防员发现女孩情绪低落,独自坐在顶楼天台,双脚悬空。三名消防员做好个人防护,在该女孩后方找机会实施救援。消防员一边耐心与女孩沟通,分散其注意力,一边慢慢靠近。经过劝解,女孩情绪有所缓和。趁她不注意,一名消防员飞身上前将女孩拉住,其他消防员立即上前配合,将女孩转移至安全区域。



救援人员合力拉住女孩并转移至安全区域。



低碳生活 节能减耗 绿色时尚 美好城市

—— 社会主义核心价值观 ——

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



绘画:洪志雄